

«19» сентября 2016 г.

№ 194

Руководителю Министерства
(Департамента, Комитета,
Управления) государственной
молодежной политики

Уважаемые руководители!

С 09 по 14 февраля 2017 года в городе-курорте Анапа в рамках Международной ярмарки путевок детского и семейного отдыха состоится XXI Межрегиональный учебно-методический семинар для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».

Организаторы семинара – Министерство образования и науки Российской Федерации, ФГАУ «Федеральный институт развития образования», Министерство курортов, туризма и Олимпийского наследия Краснодарского края, Администрация города-курорта Анапа, ФГБОУ ВДЦ «Орлёнок». Автономная некоммерческая организация «Центр патриотического воспитания и туризма «Зарница», «Педагогический центр «Каникулы» при поддержке Министерства образования и науки Краснодарского края, Департамента образования МО г. Краснодар.

Цель семинара – содействие воспитанию патриотизма, гражданственности и духовности детей и подростков России в процессе организации содержательного отдыха на базе детских оздоровительных лагерей и площадок дневного пребывания.

Воспитание патриота с прочным нравственным стержнем, готового к защите Отечества, – задача, поставленная перед организаторами детского отдыха. В настоящее время не снижается актуальность проблемы повышения качества отдыха и оздоровления детей, поэтому на семинаре будет рассмотрен ряд вопросов психолого-педагогического обеспечения детского оздоровления, медицинского сопровождения.

Основные темы семинара.

1. Патриотическое воспитание, гражданское становление, нравственное, духовное развитие.
2. Разработка концепции оздоровительного отдыха, создание образовательной среды и системы воспитательной работы в детском оздоровительном учреждении.
3. Кадры детского оздоровительного учреждения.
4. Актуальные требования к полноте и качеству предоставления услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время». Контроль оказания услуги.
5. Нормативно-правовое обеспечение безопасности отдыха и оздоровления детей в детских оздоровительных учреждениях.

Участники семинара: представители министерств, департаментов, комитетов образования, молодежной, семейной политики, центров занятости, сотрудники детских оздоровительных лагерей, центров детского и юношеского творчества, площадок дневного пребывания, студенческих педагогических отрядов. Для слушателей семинара будет проведена экскурсия по городу-курорту Анапа с посещением музея Горгиппия. Участники ознакомятся с условиями отдыха детей, с содержанием тематических смен в детских оздоровительных лагерях города-курорта Анапа обменяются опытом работы. На базах детских лагерей пройдут круглые столы, презентации, мастер-классы.

Слушатели семинара посетят Международную ярмарку путевок детского и семейного отдыха «Анапа-самое яркое солнце России».

В вечернее время для участников семинара будет организована культурная программа.

Приглашаем представителей Вашего учреждения принять участие в XXI учебно-методическом семинаре для организаторов детского отдыха «Детский отдых – пространство воспитания и развития ребенка».

Стоимость аккредитации 8500 рублей. В стоимость входит: пакет методической литературы, рабочая папка участника, выезды в ДОЛ и на Международную Ярмарку, культурная программа, обзорная экскурсия по городу-курорту Анапа, выдача сертификатов.

Стоимость проживания (2х-местные номера с удобствами) и 3х-разовое питание оплачивается дополнительно – 1700 рублей/ койко-день.

Планируется издание сборника в электронном варианте, куда могут войти Ваши предложения по обобщению опыта работы в системе детского отдыха. Подавшему свою работу до 15 октября 2016 года предоставляется скидка на стоимость организационного взноса.

С уважением,
Директор АНО «Центр патриотического
воспитания и туризма «Зарница»,
Заслуженный работник
Курортов и туризма Кубани



Н.Г. Доватина